



“菏泽保险”微信公众号

志愿者交通劝导助力“创城”

华夏人寿菏泽中支积极参与文明交通劝导志愿服务



本报讯(通讯员 李海建)为深入推进建设全国文明城市创建,提升菏泽市民文明出行意识,华夏人寿菏泽中支根据菏泽银保监分局安排,3月3日组织8名志愿者参与文明交通劝导志愿服务活动。

志愿者们身披志愿者绶带,手拿“文明交通”小红旗,分别站在执勤路口各处,劝导非机动车驾驶员佩戴头盔,纠正、制止不文明交通行为,引导广大市民遵守交通法规和规则,维护交通秩序,自觉养成良好的文明交

华夏人寿菏泽中支志愿者在路口参与文明交通劝导志愿服务

通习惯。

活动中,看到欲闯红灯的行人,志愿者挥挥手中的小旗,示意行人停止前进的步伐;看到一些不熟悉交通规则的老人,他们认真、耐心地向老人讲解……志愿者们的行动得到了市民的认可和称赞,为创建文明城市工作起到很好的宣传、示范作用。

交通文明是城市文明的重要组成部分,通过开展文明交通劝导志愿服务活动,将进一步减少不文明交通行为。华夏人寿菏泽中支将积极参与文明交通劝导志愿服务,为全市创造文明和谐的道路交通环境贡献力量。



新华保险提醒:

警惕以“元宇宙”为幌子的诈骗新套路

本报讯(通讯员 邵丹)近年来,大数据、区块链等概念不断涌现。2021年,元宇宙的横空出世又让资本市场热闹了一把。然而,就在大多数人还在争论不休时,一些骗子已经利用概念悄然盯上了你的钱包。新华保险提醒大家,对下面这些套路一定要小心!

套路一:编造虚假元宇宙投资项目

有的不法分子翻炒与元宇宙相关的游戏制作、人工智能、虚拟现实等概念,编造包装名目众多的高科技投资项目,公开虚假宣传高额收益,借机吸收公众

资金,具有非法集资、诈骗等违法行为特征。

套路二:打着元宇宙区块链游戏旗号诈骗

有的不法分子捆绑“元宇宙”概念,宣称“边玩游戏边赚钱”“投资周期短、收益高”,诱骗参与者通过兑换虚拟币、购买游戏装备等方式投资。此类游戏具有较强迷惑性,存在卷款跑路等风险。

套路三:恶意炒作元宇宙房地产圈钱

有的不法分子利用元宇宙热点概念渲染虚拟房地产价格上涨预期,人为营造抢购假象,

引诱进场囤积买卖,须警惕此类投机炒作风险。

套路四:变相从事元宇宙虚拟币非法谋利

有的不法分子号称所发虚拟币为未来“元宇宙通行货币”,诱导公众购买投资。此类“虚拟货币”往往是不法分子自发的空壳,主要通过操纵价格、设置提现门槛等幕后手段非法获利。

这些套路打着“元宇宙”旗号,具有较大诱惑力、较强欺骗性,参与者易遭受财产损失。公众应增强风险防范意识和识别能力,谨防上当受骗,如发现涉嫌违法犯罪线索,可向当地有关部门举报。

中国人寿菏泽分公司
节日慰问情暖女职工

本报讯(通讯员 卢立同)

3月8日上午,中国人寿菏泽分公司开展节日暖心活动,为81名女职工发放节日慰问品,送上节日祝福,让女职工们度过了一个充满爱心与温情的妇女节。

中国人寿菏泽分公司网站当天一早就发出了《“三八”妇女节致全市系统广大姐妹的一封信》,向辛勤工作在各个岗位上的女职工表达了亲切慰问和祝福,希望全体女职工继承和发扬“巾帼不让须眉”的拼搏精神,以更加饱满的热情和干劲积极工作、争先创优。

多年来,中国人寿菏泽分公司广大女职工恪尽职守、爱岗敬业,涌现出“见义勇为模范”等先进榜样,为公司争得了荣誉,传递了国寿正能量。

女职工们一致表示,在以后的工作中将继续发扬成绩、再接再厉,以实际行动为公司高质量发展贡献自己的智慧和力量。

太平人寿菏泽中支
女职工瑜伽健身庆“三八”

本报讯(通讯员 翟海萌)

3月6日下午,太平人寿菏泽中心支公司精心组织瑜伽健身活动,为女职工传达妇女节的美好祝福,得到了女职工的积极响应和热情参与。

在舒缓的背景音乐下,女职工们由专业瑜伽老师指导,从简单的动作入手,体会呼吸的节奏和身体的柔韧性,放松身心,舒展筋骨,在动与静的结合中放松了身心,提高了身体的协调

性和控制力。一节瑜伽基础课程后,大家感到全身的筋骨都舒展开了。

在课程结束后的交流中,瑜伽老师了解到不少人因久坐办公室出现肩颈不适的问题,又教给大家几个在办公室就能做的放松肩颈的简易动作。

经过这次瑜伽课程的学习,女职工们收获了瑜伽的锻炼经验,提高了健康意识,将以更饱满的精神状态投身工作和生活中。

新华保险菏泽中支
开展资产盘点及职场检查

本报讯(通讯员 邵丹)

日前,新华保险菏泽中支开展下辖机构资产盘点及职场检查。

新华保险菏泽中支依据资产管理细则,对照资产台账和管理清单,将支公司的资产一一盘点,重点关注使用年限较长及需要修缮的资产,增强使用效能,控制维保成本,提高资产可利用率,延长使用寿命。其次,重点检查消防安全隐患、广告牌安全隐患、仓库管理规范性等,为员工安全办公

提供强有力保障,为业务冲刺创造良好的环境。

盘点后期,将下辖支公司遇到的问题集中汇总,一一分析并解决。2022年,新华保险菏泽中支将以“提质增效,开源节流”为主要导向,严格落实资产管理,细化管理流程,完善并及时更新管理台账。以资产管理为切入点,强化职场管理。认清当前疫情防控的严峻形势,提高思想认识,助力营销业务的高效开展。